
Француски „Монд“: У Београду више нема разлике између криминалца и полицајца
субота, 13 јун 2026 20:30

Председник Александар Вучиц́ ослања се на ултралојалистичке кругове са криминалним
везама како би ослабио антикорупцијски покрет, преноси данас париски лист Монд (Ле
Монде) у опширном тексту о корупцији.

  

  

Шта је 87 српских насилника који су се искрцали у среду, 3. јуна, са мистериозног чартер
лета специјално организованог из Београда, можда желело да ради у Црној Гори,
наводи се у тексту.

  

Док се Црна Гора, мала земља од 600.000 становника припремала да два дана касније
буде домац́ин важног самита Европске уније и Балкана у Тивту, на јадранској обали, уз
учешц́е, између осталих, француског председника Емануела Макрона (Еммануел
Мацрон) и немачког канцелара Фридриха Мерца (Фриедрицх Мерз), црногорска
полиција је вратила ову групу Срба, од „којих су неки били познати њиховим службама, а
носили су уређаје за комуникацију на даљину и транспаренте подршке српском
националистичком председнику Александру Вучиц́у“.
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Док је проевропска влада на власти у Подгорици остала веома опрезна по овом
осетљивом питању, локална штампа је, на основу списка путника, потврдила да је лет Ер
Србије (Аир Сербиа) превозио неке прилично необичне путнике, наводи Монд.

  

Познато је да је неколико њих починило насиље на маргинама скупова подршке које су
организовале српске власти последњих месеци како би се супротставиле широко
распрострањеним антикорупцијским протестима који потресају земљу у нередовним
интервалима од урушавања бетонске надстрешнице на железничког станици у Новом
Саду у новембру 2024. године.

  

Неки су редовни посетиоци неформалног кампа присталица председника Вучиц́а, који
вец́ више од годину дана заузима парк у срцу Београда. Тај камп назван Ћациленд са
белим шаторима пун је импозантних мушкараца који не дају радозналима да се приближе
председничкој палати у центру града.

  

За многе Београђане, уплашене тим насилницима, Ћациленд је постао симбол како се
Вучиц́, на власти од 2014. године, ослања на ултра сцену фудбалских стадиона са
утврђеним криминалним везама како би покушао да угуши антикорупцијски бес, који је у
ствари углавном избледео.

  

Напади аутоматским оружјем или Молотовљевим коктелима умножили су се у баровима
и кафиц́има у Београду, а власници пријављују да су жртве покушаја изнуде.

  

Иако ништа не указује на везу са овим инцидентима, још мрачнији скандал потреса град
од спектакуларног хапшења шефа локалне полиције Веселина Милиц́а 15. маја у случају
убиства које се догодило у познатом ресторану у отменом београдском насељу.

  

Он је оптужен да је покушао да прикрије наводне убице, док сам полицајац тврди да је
жртва мистериозне „завере“ коју су оркестрирале његове колеге, пре него што је
тужилаштво изненада у уторак, 9. јуна, признало да „нема доказа“ против њега и
одлучило да га не гони.
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У среду 10. јуна, ухапшен је командант интервентне јединице београдске полиције,
очигледно због прикривања покушаја обрачуна који се догодио у новембру 2025. године
у другом ресторану. У овој земљи у којој вец́ину главних медија контролише влада, Срби
су одустали од сазнања истине о овим случајевима, као и о многим другим.

  

„Грађани немају поверења у полицију јер више нико не може да разликује криминалца од
полицајца“, рекао је Богољуб Живковиц́, бивши командир полиције за сајт Радар и додао
да је присилно пензионисан 2025. године само зато што је његов син учествовао у
антивладиним протестима.

  

Ослабљен нападима владе, правосудни систем није ефикасан и још увек се бори да
заврши маратонско суђење које је започето 2022. године против криминалног клана
Вељка Беливука. Овај вођа клуба навијача, ухапшен 2021. године, оптужен је, између
осталог, да је тела својих жртава одлагао сецкајуц́и их машином за млевење меса пре
него што је бацао остатке у Дунав.

  

Од почетка суђења, Беливук је тврдио да је тајно радио за председничку странку,
тврдње које је Вучиц́ систематски одбацивао као „лажи“.

  

Такође се сматрају „лажима“ и чланци истраживачког сајта Крик, који је 2024. и 2025.
године, на основу разговора неколико српских криминалаца које је пресрела француска
полиција, пренео да су радили са председничким обезбеђењем.

  

Француска полиција, која је запленила инкриминишуц́е поруке током операције
инфилтрације у сервис за шифроване поруке Скy ЕЦЦ, можда држи кључ ове афере,
али ништа није објављено.

  

Макрон брани Вучиц́а од када му је продао 12 борбених авиона Рафал 2024. године,
додао је Монд.
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У Тивту, француски председник је поновио да „Србија неуморно ради“ на свом
приступању Европској унији“ и жели да „верује у председникову (Вучићеву) посвец́еност
реформама“, пренео је париски лист.

  

(Данас, Бета)
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